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SPOTKANIE INFORMACYJNE
W dniu 03.12.2018r. o godz. 13.00 w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Suchej odbyło się spotkanie informacyjne na temat projektu realizowanego na terenie gminy Nowa Sucha pn. „Stworzenie miejsca spotkań i świadczeń opiekuńczych w postaci Klubu Seniora dla osób starszych z Gminy Nowa Sucha.” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 ,Osi Priorytetowej 9: Wspieranie włączenia społecznego i walka z ubóstwem; Działania 9.2 Usługi społeczne i usługi opieki zdrowotnej; Poddziałania 9.2.1 Zwiększenie dostępności usług społecznych. 
Spotkanie służyło wyjaśnieniom zapisów Regulaminu rekrutacji 
i obowiązujących zasad realizacji projektu. Prowadzące: Jolanta Kalińska 
– kierownik GOPS oraz Anna Wiśniewska – starszy specjalista pracy socjalnej przedstawiły założenia projektu, jego cele, zadania, sposób realizacji działań w ciągu okresu realizacji. Odpowiedziały także na pytania dotyczące min. kryteriów rekrutacji uczestników projektu oraz zapoznały z obowiązującymi dokumentami rekrutacyjnymi. 
Projekt zakłada, że udział weźmie 60 osób, wobec których zaplanowano spotkania prozdrowotne tj. spotkanie z diabetologiem, kardiologiem, dietetykiem, a także możliwość skorzystania z porad pracownika socjalnego i radcy prawnego. Działania jakie również zostaną wdrożone polegały będą na przeciwdziałaniu osamotnieniu oraz będą rozwijały indywidualne zainteresowania i aktywności poprzez uczestnictwo w zajęciach z rękodzieła, relaksacyjno-gimnastycznych, teatralnych, korzystania z technologii informatycznych, wyjazdy na basen, do kina, teatru, a także przewidziano wieczorki muzyczno-taneczne i festyny integracyjne.
Przypominamy, że do 27.12.2018r. (czwartek) trwa rekrutacja uczestników, która prowadzona jest przez GOPS w Nowej Suchej. Regulamin oraz dokumenty rekrutacyjne dostępne są na stronie www.nowasucha.pl !
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